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¢, Cual es el rango de longitud de onda de la luz visible?
¢, Cuales son los tipos de ondas electromagnéticas
cercanas a la luz visible?

¢, Cual es la diferencia entre refraccion y reflexion de
ondas?

¢ Qué son las lineas de absorcién en un espectro?

¢, Por qué al atardecer el cielo se pone rojo? 4 Cual es la
analogia con un prisma?

¢ Por qué algunas camaras poseen un filtro que elimina
el infrarrojo?

¢ La fovea de la retina corresponde al punto ciego?

¢ El ojo humano posee mas conos que bastones?

¢, Por qué es mayor la capacidad de discriminaciéon de
color en los extremos del rango visible del hombre?

¢ Cual fotorreceptor es mas sensible: los conos o los
bastones?
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1. ¢Donde se encuentra la mayor concentracion de
fotorreceptores?

2. ¢ Hay colores en una noche iluminada sélo por la luna?

3. ¢Cual es la sensibilidad espectral de una camara?

4. ;Cbémo se puede disefar una camara con sensibilidad
RGB similar al ojo humano?

5. ¢Qué tecnologias de captura de imagenes médicas

existen?
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1. ¢Cuales son los tipos de “vecindades” comunes o

utilizadas en procesamiento digital de imagenes?

2. ¢Cuales son las coordenadas relativas de la vecindad
diagonal de un pixel?

3. ¢Cual es el pseudocddigo que permite calcular la
promedio de pixeles de una vecindad-8 de tamario
variable?

4. Unaimagen gris de 32x32 pixeles ¢ cuantos kilobytes
pesa?

5. La misma imagen con resolucion de amplitud 1BPP
¢cuanto pesa?

6. Suponga la instruccién SHL(x) que permite realizar un
desplazamiento de bit a la izquierda. ;,Cual se el
pseudocoédigo que permite transformar una imagen de
8BPP a 4BPP (2 pixeles por byte)?
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1. ¢Cual es el pseudocodigo que representa esta °
operacién sobre una imagen?
2. ¢ Cual es el pseudocddigo que representa esta
operacién sobre una imagen?
L
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1. Programe la operacion “resta A-B” de dos imagenes o
que permita ademas calcular el “factor de diferencia”
(suma total de la diferencia dividido por suma total de la
imagen A)
2. Dibuje el resultado de la operacion: NOT(A) XOR B -
(donde blando es verdadero y negro es falso)
3. Dibuje el histograma estimado de las siguientes

imagenes:
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1.

Programe (pseudocddigo) una funciéon que permita
determinar el histograma de una imagen

2. Programe (pseudocdédigo) una funcion que permita
ecualizar linealmente el histograma de una imagen
oscura
3. Suponga un sistema de adquisicion de imagenes 0]12]11] 9
que posee un error en un pixel, que aparece en 9 |11 HZ
forma esporadica. Aplicar un filtro de medianaalos [10 10| 9 | 8
cuatro pixeles interiores. 9 (8|76
4. ;Qué esesto? ;Quéesnc, nf,Gel?
ne nf
['(laj) = ZZG(C’f)[(Z_Caj _f)
c=1 f=1
prb@2007 Iméagenes: Gonzalez&Wood 7
Fundamentos seco
o000
i
1. ¢Qué es la correccion Gamma? °
¢ Qué son los filtros de Amplitud y los filtros
Topologicos?
3. ¢Cual es la “complejidad” del filtro de mediana?
4. ;Qué estrategias existen para extender el dominio de
una imagen (padding)?
5. ¢ Elfiltro de Media Simple es Anisotrépico?
6. Aplique el filtro de primera derivada en el eje horizontal

y luego el de segunda derivada.
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1. Obtenga la férmula de un filtro laplaciano basico o
2. Programe una funcién que calcule el ECM (error) entre

dos imagenes
3. Aplique las 8 mascaras de Kirsch obtenga una imagen de
gradiente codificado. (Realice padding de columnas y luego de filas)

o|lo|jlu|o

o|lo| N | N
o|lo|N|N

oco|lo|lo|o

1 2 3 4 5 6 7 8

55|65 3| 5|5 33|65 3| -3]-3 3(-3|-3 3| -3]-3 5(-3]-3 5|5 (-3
300 |-3 3|10 5 3[(0]|5 3|10 5 310 |3 5(0 (-3 5(0 (-3 5(0 (-3

3|-3|-3 3|-3]-3 33|65 355 5(5(5 5(5(-3 5(-3(-3 3|33
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1. ¢Qué es la interpolacion bilineal? °

2. Obtenga la matriz de transformacion de traslacion
3. Demuestre la matriz de transformacioén de rotacion
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TRATAMIENTO DE IMAGENES

IMPLEMENTACION
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Dominio espacial: FILTROS 4
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M=double (imread (‘lenna256.jpg’)) ;

(si la imagen es en colores entoneces:$%
M=round ((M(:,:,1)+M(:,:,2)+M(:,:,3))/3);)

[nf nc]l=size (M) ; e S

subplot(2,2,1);

imshow (M/255) ;

1. Cédigo para abrir un archivo
con una imagen.

2. Se determinar el tamafio de la
imagen (nf x nc).

3. Se muestra laimagen en el
primer cuadrante

[T A OIS Rl TSI TaY T ] oo @l vo
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Tratamiento de Imagenes:
Dominio espacial: FILTROS

[SE]

$PADDING
M1=[M, M(:,nc-1)];
Ml1=[M1(:,1+1), M1];

M1=[M1; Ml(nf-1,:)];
M1=[M1(1+1,:); M1];
size (M1)
subplot(2,2,2) ;

imshow (M1/255) ;
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1. Padding (relleno): agrega una fila y una columna adicional en
cada lado de la imagen

2. Laimagen M1 tiene nf+2,nc+2

3. Esto permite aplicar un filtro 3x3 sobre la totalidad de la
imagen sin problemas de borde
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%Crea imagen vacia
M2=zeros (nf,nc) ;
$MASCARA FILTRO PROMEDIO SIMPLE
H=1/9*[1 1 1; 11 1; 11 1];
$CONVOLUCION
for f=1:nf
for c=1l:nc
sum=0;
for ff=-1:+1
for cc=-1:+1
sum=sum+M1 (£+£f£f+1,c+cc+l) *H(££+2,cc+2) ;
end;
end;
M2 (£,c)=sum;
end;
end;
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